城市晚春 | 亞姓生活

《百集中华好成语》系列微电影开机拍摄

城市晚报白城讯 为深人贯彻党的十 九大精神,服务引领广大少年儿童为实现 中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗, 一步推动新形势下中华优秀传统文化 的传承与发扬,7月30日,由中共白城市 委宣传部、白城市文化广播电视和旅游 局、白城市文联联合主办,白城市戏剧家 协会、白城市关东风民间艺术团承办,中 央电视台网东北影视中心、能鹰央网传媒 有限公司吉林省分公司、白城市韵飞扬影 视文化传媒有限公司联合摄制的《百集中 华好成语》系列微电影,在长春市天津路 小学开机拍摄。

人民日报社吉林分社、吉林日报、吉 林电视台、长春日报、城市晚报和长春电 视台等多家媒体参加开机仪式。

开机仪式上, 白城市文联主要负责 同志、中央电视台网东北影视中心主要 负责同志、《百集中华好成语》系列微电 影制片人、《百集中华好成语》系列微电 影出品人、中央电视台网东北办事处主 要负责同志、《百集中华好成语》系列微 电影总导演和演员代表分别致辞、讲话 和发言。

'囊苗映雪凿壁偷光, 悬梁刺股韦编 三绝……"伴着微电影宣传片中欢快悦耳 的音乐,省委官传部文艺处负责同志、白 城市文联主要负责同志和《百集中华好成 语》系列微电影总导演共同为摄像机揭

据了解,《百集中华好成语》系列微 电影以弘扬优秀传统文化,演绎中华国

学经典, 聆听时代成语故事和传承中国 传统美德为主题,从千万条成语中精选 出 100 条成语典故,创作排演系列短剧, 深入挖掘传统文化在教育上的价值与功 能,微电影通过孩子们自己演绎国学故 事,让孩子们形象直观地了解成语发生 的时代背景,深入浅出地了解成语的丰 富内涵。

《百集中华好成语》系列微电影的拍 摄,对孩子们讲一步了解我国传统文化, 增强青少年的道德规范意识、培育青少年 高尚的道德情操、激励完善自身人格、牢 固树立并践行社会主义荣辱观,丰富少年 儿童的精神文化生活和传承弘扬中华优 秀传统文化等方面具有重要意义。

/ 记者 李政孚 报道

白城市 涉黑涉恶线索 举报方式

举报地址:白城市涉黑涉恶 线索核查管理中心,白城市洮北 区文化西路 1 号市委党校办公 楼后楼北侧1楼

> 举报电话:0436-3366685 举报邮箱:

bcsshb2019@163.com

涓涓爱心践初心

记白城市乐善公益协会理事、吉林省优秀志愿者刘畅

终挂着笑容,这是大家对白城经济开发区 幸福街道办事处工作人员、公益志愿者刘 畅的一致评价。

早在大学期间, 刘畅就萌生了帮助他 人的想法,作为学生会主席的她,多次发 动本系同学,对系内的贫困学生通过多种 方式进行帮扶。2014年,刘畅得知洮北区 明仁小学有一个患白血病的孩子需要帮 助,立即为她送去了1500元钱,并发动身 边的人去帮助她。

2015年,刘畅考上了公务员,一次偶 然的机会,让她接触到了白城蓝天救援队 和白城市乐善公益协会,自此,便与他们 结下了不解之缘。

刘畅在救援队中从事秘书工作,相比 其他队友, 刘畅更多的是做幕后工作,发 放通知、后勤补给、技能培训,这就是刘畅 的日常工作。救援行动都是突发事件,刘

晚,只要有救援行动,她都第一时间通知 到队内的每一个人,为做好救援行动提供 了有力保障。2017年她获得了蓝天救援队 突出贡献个人奖。

在白城市乐善公益协会,刘畅担任协 会理事兼文艺部部长,为了扩大宣传范 围,几年来,刘畅多次组织扶贫、助学、助 困公益活动。

2017年,刘畅筹划了"爱心黄手环、温 暖回家路"活动,为白城市患有阿尔兹海 默症的老人免费发放黄手环,在黄手环内 写上老人的基本信息以及和家人的联络 方式,提高全社会对患病老人的关注度, 也使更多的人能帮助到患病老人。

2019年4月, 刘畅随白城市乐善公 益协会到洮北区平安镇社会福利中心, 为那里的老人送去水果,肉和蔬菜,并为 他们包饺子,为老人们带去温暖和关爱。

城市晚报白城讯、短发、干练、脸上始、畅每天都处于随时待命的状态,不论多 5月,刘畅随协会来到查干浩特旅游经济 开发区岭下镇中心校, 为那里的学生送 去了书包、图书、笔、牛奶、米面油等生活 和学习必需品,资助物品总价值5000余

> 白城市乐善公益协会和白城蓝天救 援队组织的每一次捐款活动,刘畅从未落 下,自从做公益事业以来,刘畅自己捐出 的资金已经过万元。

> 在她帮助过的人当中,印象最深的是 贫困户林玉杰,林玉杰患有肾功能衰竭和 糖尿病,眼睛已经失明,如今孩子还在上 学读书,除了国家资助资金,几乎没有收 入来源。知道这件事后,刘畅便动员协会, 找人为孩子免费补课。孩子之前十分自闭 和自卑,刘畅得知这一情况后,每次去林 玉杰家里时,都会给孩子带一些小礼物, 孩子的性格渐渐开朗起来,现在还会主动 跟人聊天,看到这些变化,刘畅觉得很欣

为了引导大家积极参与公益活动, 刘畅还通过白城日报和白城广播电视台 等媒体平台,大力宣传白城蓝天救援队 和白城市乐善公益协会的相关事宜,并 在全国公益在线、环球公益在线和公益 在线等网站担任白城站副站长, 把公益 活动信息发布到网站上。在首届白城好 青年评选活动中,刘畅荣获了"崇义友善 好青年"称号。

截至目前, 刘畅共参加了40多次爱 心助困和送温暖活动,当她看到被自己帮 助过的人生活得到改善,便更坚定了她投 身公益事业的决心。

"爱出者爱返,福往者福来"。刘畅用 自己的言行感染着身边更多的人加入到 公益志愿活动中,也让被帮助的人感受到 了这个世界的温暖。

/ 记者 李政孚 报道

相约草原 相聚鹤乡

2019 中国(吉林)汽车房车穿越集结赛白城段 SS3 赛段见闻



房车组在查干浩特旅游经济开发区团结湖边停靠休息

时间:8月5日

地点:查干浩特旅游经济开发区-白城市区

这里天高云朗,牧歌嘹亮,云飞鹤舞, 福瑞吉祥

这里草原广褒如浩瀚的绿海,滋养万 物,萌生希望。

山川造物,景出自然。在鹤乡白城,目

之所及,几乎都是时光停留的痕迹。 背起行囊,相约草原。随着奥博瑞杯 汽车越野场地挑战赛完美落幕,车队驶出 了蒙古大营,来到了日本关东军侵华遗

址。该处遗址占地面积约10平方公里。是

日本关东军北上进攻苏联众多军事基地 中较大的一个,也是东北地区乃至全国规 模最大, 保存最完好的日军侵华遗址之 。而其中的慰安所遗址是日本军国主义 侵略中国、蹂躏中国人民的铁证。

70多年过去了,战争的硝烟早已散 尽,但是,日本军国主义给中华民族造成 的灾难是永远也抹不去的记忆。前事不 忘,后事之师,现在两处遗址已是吉林省 重点文物保护单位,并作为爱国主义教育 基地,以此为教材,对人们进行爱国主义 教育,让人们牢记"落后就要挨打"这一教 训,奋发图强,复兴中华。

怀着信念前行,迎着希望出发。车队 有序地驶入了白城,驶入了白城生态新区 鹤鸣湖广场。一场定向比赛也随即展开: 房车组 47 人和汽车组 37 人分成两组,在 围绕鹤鸣湖 2.8 公里的赛道上进行徒步 定向比拼。赛手们绕湖而行,美景绚丽醉 人,湖面上波光潋滟,鸥鸟翔集;湖畔绿影 婆娑, 百花争艳……面对眼前的美景,赛 手们对这座城市发出由衷地赞叹-心老城,古韵悠长、繁华似锦;生态新城, 一湖碧波、两岸秀色;新老城区双玉合璧、 人水相映……

与令人惊叹、赞许的城市建设成果同 样赢得人们青睐的是我市的文化旅游产 品和特色商品也在这里完美亮相-麦、酒类、杂粮杂豆、文创商品、手工艺品 等10余类、近千种商品琳琅满目,令人目 不暇接。这里不仅有中华老字号的洮儿河

酒,也有燕麦、稻米和工艺品。一场小展会 秀出了大魅力,独具特色的展销会不仅秀 出了白城的底蕴、内涵与特色,更让湿地 白城、生态鹤乡品牌的独有魅力得到了彰 思。

当日 18 时许, 在白城文化中心剧场 内, 白城旅游推介会和白城赛段总结、颁 奖会相继举行。"来白城走一走、看一看, 放飞心情、分享喜悦、观赏生态美景、感悟 历史文化、找寻投资机遇、拓展合作渠道, 更好地促进白城旅游和经济社会的发展, 鹤乡白城将敞开大门随时欢迎你们的到 "在颁奖仪式开始之前,白城市委常 委、宣传部长徐辉的一段现场旅游推介赢 得了阵阵堂声, 精彩的推介让赛车手和嘉 宾们由衷地感悟到了"白城的美,美在天 然、贵在原始"的深刻内涵,感受到了白城 市委、市政府把魅力鹤乡建成草原的"生 态旅游大市""独秀花园"和世界旅游目的 地的美好愿景与决心。随后,徐辉同白城 市委常委、副市长曹华政,市人大常委会 副主任、市总工会主席许广山,市政协副 主席符文,以及省、市文化广播电视和旅 游局的主要领导为白城赛段的获奖赛车 手颁发了奖杯和证书。颁奖仪式后,参加 此次活动的人员共同观看了大型历史题 材吉剧《春捺钵》,使人们对白城的历史和 深厚的文化底蕴有了更深的认识和了解, 大家纷纷表示,要为推介白城、宣传白城、 展示白城尽一分心,出一分力。

/ 记者 翟向东 报道 李晓明 摄

白城市农业农村局 组织水上应急救援 综合演练

城市晚报白城讯 为贯彻落实 2019年渔业安全工作会议精神,切 实加强白城市渔业安全工作,近日, 白城市农业农村局在月亮泡水库举 办渔业安全生产水上应急救援演

演练现场,模拟了在嫩江流域 月亮泡水库段发生渔船侧翻,导致 作业人员落水和船舶发生火灾突发 事故。渔民紧急拨打渔政渔港监督 管理站求救电话, 白城市渔政渔港 部门接警后,立即调度附近的渔政 快艇赶赴现场参与救援。救援队伍 很快将火扑灭,救出的落水人员被 等候在岸上的 120 救护车立即送往 医院救治。此次演习练出动船舶 11 艘、参演及观摩人员近200人,圆满 完成了水上警戒、人员落水救助、船 舶火灾救援科目。

本次演练, 充分展示了白城市 农业农村局发挥渔业行政主管部门 的应急指挥能力、协调配合能力和 广大群众的自救互救能力,最大限 度地发挥了人、财、物资的效力,确 保渔业安全生产,为下一 -- - 北加强应 急管理工作提供了实践经验。

/ 记者 薄秀芳 报道